



Andreapol'skie Vesti

ГАЗЕТА АНДРЕАПОЛЬСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
3 ноября 1931 года
2019
МАРТ
1
ПЯТНИЦА
№8 (11724)

В честь мужественных и отважных



НЕВОЗМОЖНО представить, какой бы была наша жизнь без мужественных и отважных русских воинов, бравых солдат, которые испокон веков встают на пути врага, берегут родную землю, сохраняя на ней мир и согласие. Ежегодно 23 февраля, в самый доблестный праздник, мы чествуем их, наших славных героев, отдаляем дань уважения всем поколениям защитников нашей великой Отчизны.

Этой знаменательной дате был посвящен праздничный концерт «Честь, отвага, мужество», прошедший в районном Доме культуры. Торжественно и кра-

учащиеся детской школы искусств. Младшая и старшая хореографические группы ансамбля «Радуга» (ДШИ) показали оригинальные номера с элементами исторической реконструкции, повествуя о великой силе духа и мощи богатырей земли русской. Не-

сиво музыкальную программу открыли молодые танцоры, представившие постановку «Офицерский вальс».

О великой истории России с древних времен до наших дней рассказывали в танцах и песнях артисты РДК и его сельских филиалов,

сколько лирических песен исполнил ансамбль «Стежки» (Волокский филиал). Публика провожала артистов воисторженными криками «Браво!».

Патриотические песни о нашей любимой России и родном Андреаполе исполнили солисты Евгения Котова (Луговской филиал), Лариса Кудрявцева (Костюшинский филиал) и Владимир Добринский. Надежда Кудрявцева из Козловского филиала очаровала публи-

ку своим бархатным и красивым голосом. Под исполненный ею «Русский вальс» хотелось закружиться в танце и не останавливаться, наслаждаясь волшебными звуками!

Солистки Анжела Паллав, Виктория Богданова и дуэт «Алё-Ви» спели о ге-



рях, победивших врага в Великой Отечественной войне. Несколько танцевальных и вокальных номеров посвятили памяти воинов-интернационалистов. В честь знаменательной даты — 30-летия вывода советских войск из Афганистана прозвучали песни в исполнении Виктории Крыловой и Олега Румянцева.

Замечательно выступили на концерте солисты РДК Кирилл Ермолаев и Ксения Смирнова. С большой гордостью ребята говорили в песне о наших бесстрашных защитниках. Яркие и воодушевляющие хореографические постановки «Морячка» и «Моя армия» показали юные танцоры ансамблей «Радуга» (ДШИ) и «Огоньки» (РДК).

Зелёный цвет у наших трав некошеных,
А лес могучий
полон тишины.
Солдат молоденький
в пилотке новенькой —
Защитник мирной
стороны...

Эту песню исполнила Людмила Осипова (Торопецкий филиал) в финальной части концерта. Песня «Солдат» прозвучала в знак особого уважения и благодарности всем тем, кто защищал и защищает нашу Родину, остаётся верным главной цели — служению родному Отечеству.

А. ЛЕЛЬБИКС.
Фото автора.

Не ждём проблем, предупреждаем их

Ровно три года назад 1 марта 2016 года было создано товарищество собственников жилья в многоквартирном доме №8 по улице Карла Маркса, где в 59 квартирах проживают около 80 жильцов. Более 70% из них выступили в основанное ТСЖ, получив возможность совместно управлять комплексом недвижимого имущества в МКД, обеспечивать эксплуатацию этого комплекса, владеть, пользоваться и в установленных законодательством пределах распоряжаться общим имуществом в МКД.

Супруги Романовы, живущие много лет в этом доме, отмечают:

— Поначалу ко всему относились с опаской, боялись всего нового. Но не жалеем, что проголосовали тогда за создание товарищества в нашем доме. Немало положительных подвижек за это время произошло.

Действительно, оценивая результаты деятельности ТСЖ за прошедший период, удалось многое достичь и решить ряд первостепенных задач. Что же сделано? Об этом рассказала председатель правления ТСЖ Елена Николаевна Митченкова:

— Была произведена замена дверей в каждом подъезде. После демонтажа старых дверей остались высокие пороги. Чтобы решить проблему, частично уложили плитку внутри подъездов.

(Окончание на 2-й стр.).

Областной парламент принял ряд важных законов

дицинской помощи. Так, на развитие амбулаторно-поликлинического звена будет направлено 5,9 млрд. рублей. В сумме расходов — диспансеризация населения*, создание сети межрайонных амбулаторных кардиоцентров, центров амбулаторной онкологической помощи, открытие амбулаторных кабинетов паллиативной помощи, укрепление материально-технической базы детских поликлиник. На оказание стационарной помощи, включая дневной стационар, предусмотрено 10,4 млрд. рублей.

Также областной парламент принял закон «Об установлении порядка определения органами местного самоуправления муниципальных образований Тверской области границ прилегающих территорий». Согласно документу границы прилегающих территорий определяются в метрах в зависимости от расположения зданий, строений,

сооружений, земельных участков, вида их разрешенного использования и фактического назначения.

Таким образом, для строительных площадок границы прилегающей территории должны составлять не менее 10 метров от ограждения стройплощадки по всему периметру, а в случае отсутствия ограждения — не менее 25 метров от границы земельного участка. Для нестационарных торговых объектов (торговых комплексов, павильонов, палаток, киосков) — не менее 5 метров от объекта по всему периметру. Для земельных участков, где расположены станции техобслуживания, мойки автотранспорта, автозаправки, а также въезды и выезды на них — не менее 10 метров от границы участка по всему периметру. Для территорий юридических лиц и индивидуальных предпринимателей — не менее 5 метров от границы земельного участка (соответственно данным кадастра).

Для домов блокированной застройки — не менее 2,5 метра от ограждения (забора) по всему периметру, а в случае отсутствия ограждения — не менее 2,5 метра от границ земельного участка (на основании сведений государственного кадастрового учета). Так же цифра — и в отношении тех домовладений, по которым нет кадастровых сведений.

Для многоквартирных домов — 0 метров.

Для контейнерных площадок — не менее 4 метров по периметру площадки. Для некапитальных строений, сооружений, малых архитектурных форм — не менее 3 метров от самого объекта по всему периметру.

Для садоводческих или огороднических некоммерческих товариществ, а также гаражных кооперативов — не менее 5 метров от границ земельных участков, а если такие границы не установлены — не менее 5 метров от их ограждений.

Кроме того, максимальное расстояние от зданий, сооружений, земельных участков до границ прилегающей территории не может превышать более чем на 30% минимальное расстояние, установленное данным законом.

Законодательное Собрание приняло изменения в ре-

гиональный закон «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Тверской области». Их необходимость связана снесением изменений в федеральное законодательство.

Поправки касаются перечня работ, выполнение которых финансируется за счет средств регионального фонда капитального ремонта. Теперь в этот перечень включены ремонт, замена и модернизация лифтов, а также ремонт лифтовых шахт, машинных и блочных помещений.

Кроме того, внесенные в закон изменения касаются домов, в которых имеется менее пяти квартир. В соответствии с Жилищным кодексом РФ теперь они могут не включаться в региональную программу капитального ремонта.

* К сведению читателей: на 9-й странице опубликована информация о диспансеризации населения Андреапольского района.

Не ждём проблем, предупреждаем их

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

Установили общедомовой счётчик на отопление. Сразу заметили результат — экономия и тепловой энергии, и финансовых средств. Затраты стали меньше. Также заменили ввод трубопровода холодного водоснабжения. Во всём доме установили светодиодные светильники с датчиками движения. Начали постепенную замену окон на лестничных пролетах — четыре из 20-ти на первом этаже уже поставлены. У подъездов появились новые скамейки, ближе к лету закупим и установим на придомовой территории урны для мусора. Конечно, поначалу много организационных и правовых вопросов пришлось решать. Долго забирали себе средства фонда капремонта, теперь распоряжаемся ими сами. Дважды в год проводим собрания жильцов, обсуждаем все вопросы, планируем дальнешую работу. Что касается платежей, то сами устанавливаем размер взносов на «содержание и ремонт». У нас он составляет 10 рублей.

Эту сумму определили в 2016 году и больше не повышали. Только один раз собирали дополнительно средства на установку общедомового счётчика. А так на всё хватает. Часть средств фонда капитального ремонта в течение года находились на депозитном счёте. На полученные проценты можно будет заменить часть окон в доме.

«Не ждём, когда появится проблема, стараемся её предупредить сразу» — по этому принципу строится работа товарищества. Для проведения различных работ ТСЖ вправе привлекать самих жильцов. В Уставе это предусмотрено — допускается замена денежной формы обязательного платежа на другие виды участия членов Товарищества или выполнение отдельных видов работ.

— Есть у нас свои слесарь и уборщица, — говорит Е.Н. Митченкова. — Во многих делах жильцы помогают. Конечно, мнений порой немного. Люди разные у нас живут, у всех разные мнения. Но ничего, справляемся. Консультируясь с жильцами, как лучше поступить в той или иной ситуации. Понимаем, что самостоятельно защищаем свои права, заботимся о себе.

Как оценивают деятельность товарищества сами собственники? Житель дома Владимир Новак говорит на эту тему:

— С появлением товарищества многое изменилось в положительную сторону. По сравнению с тем, что было у нас раньше условия проживания заметно улучшились. Установили отличные двери, устранили проблему с водоснабжением. Придомовая территория преобразилась, проводим совместные субботники. Председатель общается вежливо, ответственно выполняет свои обязанности. Человек исполнительный, на все запросы

реагирует оперативно, нареканий нет. Отчёт предоставляет постоянно, мы в курсе всех расходов, предстоящих планов.

А это мнение супругов Романовых:

— Председатель Елена Николаевна — человек неравнодушный. Подвалы приведены в порядок. Сильная течь была там много лет, думали, что никогда эта проблема не решится. Но всё наладили, следят за состоянием подвалов регулярно. Председатель реагирует на все просьбы. Если нужно устранить какую-то неисправность в квартире, обращаясь к ней, и она привлекает необходимых специалистов, с которыми налажены контакты. На собраниях жильцов обсуждаем первоочередные вопросы. Мы не разочарованы и довольны работой нашего ТСЖ. Единственное, чего хотелось бы, — больше взаимопонимания со стороны всех жильцов.

Жительница дома Оксана Мухина недавно переселилась в этот дом. Говорит о работе ТСЖ:

— Жила до этого в частном секторе, потом долгое время искала в Андреаполе квартиру, которая находилась бы поближе к месту работы. Год назад с трудом нашла жильё на улице Карла Маркса. Квартира требовала ремонта, но мне сразу понравился этот дом. Безупречная чистота! Живут в нём очень хорошие люди, помочь оказываются во всём. Наш председатель Елена Николаевна — отзывчивый человек, у нас с ней доверительные отношения, можно обратиться по любому вопросу. Она контролирует счёчки, следит за порядком в доме. Когда я жила в Твери на квартире, такого не видела, даже не знала, куда идти за помощью. А здесь все работают слаженно. Слесарь-сантехник Юрий Семёнович Дуденко — вообще человек с золотыми руками! Состояние придомовой территории мне нравится, жильцы высаживают цветочки. Работа нашего товарищества реально видна. Всё просто здорово!

Ещё одну из жительниц дома волнуют конкретные вопросы, касающиеся деятельности ТСЖ. Она интересуется, как проводятся ревизии в доме, когда ждать косметического ремонта, что

в преддверии Дня защитника Отечества Андреапольский благочинный протоиерей Андрей Копач и иерей Илья Копач встретились с личным составом войсковой части, которую окормляют уже много лет. Отец Андрей поздравил всех военнослужащих с наступающим профессиональным праздником, пожелал здоровья, любви, крепости духа и благословения Божьего. При этом он отметил, что благодаря людям в погонах, их труду и самоотверженной службе сегодня в нашей стране, несмотря на все политические интриги, удается сохранить мир.

— Идай Господь, чтобы этот мир был всегда, чтобы на нашей святой земле еще много лет мирно пели птицы, светило солнце, цвели цветы. А Святая Церковь, каки во все времена, будет молиться об этом. Сегодня нельзя забывать, что по провидению Божьему армия и церковь всегда были вместе, одни воевали против врага оружием, другие помогали им в этом молитвой. И эти традиции ни в коем случае нельзя нарушать, а нужно их только укреплять и передавать из поколения в поколение.

Батюшка также заметил, что, несмотря на всю занятость, военнослужащим нужно находить время и для себя, не забывать посещать храм, чтобы полечить свою душу.

Встречу продолжил отец Илья, который выступил с духовно-просветительской беседой, рассказав о внутреннем устройстве храма, о

ВСТРЕЧА С ВОЕННОСЛУЖАЩИМИ



Андрей, они являются путеводителем для каждого христианина.

Командир части Александр Цыгулев от личного состава и от себя лично поблагодарил гостей за то, что нашли время их посетить, за добрые поздравления и душеполезную беседу и подарки. Выразил надежду, что кажд

ый из сегодняшней встречи почерпнет для себя всё необходимое и сделает определенные выводы. А также сказал, что надеется на дальнейшее плодотворное сотрудничество. При этом отметил, что отцу Андрею и отцу Илье, как дорогим гостям, всегда будут рады.

Н. ПОЛЯКОВА.
Фото автора.

том, как нужно правильно вести себя в храме, кому и зачем ставить свечи, для чего нужно исповедоваться и причащаться. Присутствующие с большим вниманием слушали его выступление, задавали интересующие их вопросы. Встреча получилась очень теплой и доброй, прошла в атмосфере взаимопонимания.

А чтобы военнослужащим было более понятно и легко усвоить полученную информацию, священники привезли им в подарок книги для души — Новый Завет и Псалтирь. Эти книги для Андреапольского благочиния были выделены Ржевской епархией по благословению владыки Адриана. Как подчеркнул отец



Снежный десант-2019

Андреапольские школьники стали участниками молодёжной гражданско-патриотической акции «Снежный десант-2019», побывав в Лихославле. По возвращении представители клуба «Патриот» (школа №1) поделились фотографиями.

Ребята состязались на лыжне, демонстрировали строевую выправку, соревновались в стрельбе из пневматической винтовки, участвовали в краеведческой викторине, выпустили «Боевой листок» и т.д.

«Снежный десант-2019» в Лихославле поддержали более 20 команд из Тверской области.

Информация с официального сайта администрации Андреапольского района.

райтесь на крепкий лёд в ту сторону, откуда пришли. Если у вас в это время будет одет спасательный жилет, выбраться на лед будет намного легче.

Если вы оказываете помощь сами, то надо обязательно лечь на лёд, подать пострадавшему палку, шест, ремень или шарф и т.п., чтобы помочь выбраться из воды. Затем доставить пострадавшего в теплое помещение, растереть насино, переодеть, напоить горячим чаем. При необходимости оказать первую медицинскую помощь или доставить в лечебное учреждение.

В. ЕРМАКОВ,
старший госинспектор по маломерным судам (руководитель) Торопецкого инспекторского участка.

Осторожно: приближается паводок!

Нет, пожалуй, человека, который бы не радовался пробуждению природы, весеннему пению птиц, ласковому весеннему солнышку. Однако весна не всегда радость тому, кто не соблюдает правил поведения на воде в период половодья и когда непрочен лёд.

В этот период необходимо помнить, что весенний лёд очень коварен, солнце и туман задолго до вскрытия водоёмов делают его пористым, рыхлым, хотя внешне он выглядит крепким. Такой лёд не способен выдержать вес человека, не говоря уже о транспортных средствах.

Ледоход — это очень увлекательное зрелище, кото-

рое привлекает многих людей, особенно детей. Их притягивает возможность не только полюбоваться ледоходом, но и поплыть корабли по весенным ручейкам. Однако нельзя забывать, что этот период очень опасен, особенно те места, где выходят на поверхность водоёма подземные ключи, стоки теплой воды от промышленных предприятий, возле выступающих изо льда кустов, камыша, коряг и пр. Период половодья требует от нас порядка, осторожности и соблюдения правил безопасности поведения на льду и воде.

Рыбакам следует учитывать, что с приближением весны структура льда меня-

Галина АНДРЕЕНКО
Фото с сайта www.kremlin.ru

Поддержка семей с детьми, развитие здравоохранения и повышение уровня жизни граждан с низкими доходами – главные приоритеты, озвученные президентом Владимиром Путиным в послании Федеральному Собранию.

В этом году глава государства, традиционно обращаясь к парламентариям, правительству и руководителям регионов, сделал акценты не на внешней, а на внутренней политике. Он назвал основные факторы, которые ухудшают качество жизни россиян, и предложил конкретные решения, поставив при этом четкие сроки их исполнения.

«Для людей важно, что реально сделано и как это улучшает их жизнь, жизни их семей. И не когда-нибудь, а сейчас. Мы не должны повторять ошибок прошлых десятилетий и ждать «пришествия коммунизма». Нужно сейчас менять ситуацию к лучшему», – сказал президент, подчеркнув, что результаты должны быть видны в каждом субъекте Федерации, в каждом муниципалитете.

ДЕТСКИЕ ВЫПЛАТЫ

Ключевой задачей Путин назвал сбережение народа, а значит, всемерную поддержку семей. Подготовлен новый пакет мер такой поддержки. Государство берет на себя заботу о том, чтобы рождение и воспитание детей не означало риска бедности, резкого снижения уровня благосостояния семьи. С января прошлого года из федерального бюджета выплачивается пособие на первого ребенка – от рождения до полутора лет. Выплату в размере прожиточного минимума, установленного в регионе, где малыш живет с родителями, получали семьи, среднедушевой доход которых не превышал 1,5 прожиточного минимума. Президент поручил с 1 января 2020 года поднять планку до двух прожиточных минимумов на члена семьи.

В Тверской области, к при-

Фокус – на семью

Президент России предложил меры по улучшению демографии и повышению благосостояния жителей страны



ном секторе дошкольного образования.

Уже в этом году повысится уровень жизни семей, где растут дети, нуждающиеся в особой заботе. С 1 июля пособие по уходу за детьми с инвалидностью и за инвалидами с детства первой группы увеличится почти в два раза и составит 10 тысяч рублей.

От количества детей в семье теперь будет зависеть налог на недвижимость. Принцип простой: больше детей – меньше налог. Владимир Путин предложил дополнительно освободить от налога по 5 квадратных метров в квартире и по 7 квадратных метров в доме на каждого ребенка.

«Сейчас налогом не облагаются 20 метров площади квартиры. Если в семье трое детей, то из-под налогообложения будет выведено еще 15 метров», – привел пример президент. А принадлежащие многодетным семьям земельные участки площадью 6 соток он предложил освободить от налога полностью. Такая льгота сейчас действует для пенсионеров и граждан предпенсионного возраста.

Эдуард КОСИКОВСКИЙ, председатель Тверской региональной общественной организации «Союз замещающих семей»:

– В послании президента Владимира Путина Федеральному Собранию очень большое внимание уделено поддержке демографии, и в частности многодетных семей. Уже многие, наверное, заметили, что в последние годы государство заинтересовано в том, чтобы в России появлялись большие, крепкие семьи. Взять хотя бы нашу деревню Ширкино Зубцовского района: еще лет 15 назад она считалась умирающей, здесь жили всего несколько стариков. А теперь больше половины населения – молодые люди, среди которых мои дети и внуки. Предложение президента ввести новые льготы говорит о том, что многодетные семьи по-прежнему остаются в зоне особой заботы государства и наши дети нужны не только нам, но и стране.

меру, ежемесячную выплату на первенца в размере 10625 рублей получают семьи, чей среднедушевой доход в пересчете на одного человека не превышает 16556,55 руб. Со следующего года претендовать на нее смогут семьи с доходом около 22 тыс. руб. на человека. Выплата положена и тем, у кого первый малыш в семье – усыновленный.

Планка дохода, позволяющая получить выплату на второго ребенка из средств материнского капитала, в следующем году тоже поднимется до двух прожиточных минимумов на каждого члена семьи.

А чтобы перед молодыми мамами, которые хотят выйти на работу, не стояла проблема оформления ребенка в возрасте до трех лет в детский сад, президент потребовал до конца 2021 года полностью решить проблему с яслими, создав не меньше 270 тысяч новых мест для малышей в государственном и негосударствен-

КВАРТИРА ДЛЯ СЕМЬИ

Правительству и Центральному Банку рекомендовано последовательно выдерживать линию на снижение ставок по ипотеке до 9%, а затем – до 8% и ниже, как

это и установлено в майском указе. При этом особые меры поддержки – опять же для семей с детьми.

Глава государства предложил обеспечить семьям, в которых родился второй или последующий

Сергей ГОЛУБЕВ, председатель Законодательного собрания Тверской области:
– Мы ожидали от послания президента конкретизации общих целей в рамках национальных приоритетных проектов. И действительно, Владимир Владимирович Путин предложил целый комплекс, причем пошагово, действий по каждой из отраслей социально-экономического развития страны. Важно, что были определены четкие ориентиры, жесткие сроки исполнения всем ветвям власти, всем ведомствам. Безусловно, наше Законодательное собрание и губернатор Тверской области Игорь Михайлович Руденя в части своих полномочий предпримут все усилия по корректировке областного бюджета и по созданию источников финансирования, обеспечению налоговых льгот для индивидуального семейного строительства, для всех предложенных президентом категорий семей. В самые сжатые сроки в Законодательном собрании будет создана рабочая группа по реализации послания президента.

ребенок, льготную ипотеку под 6% не на 3–5 лет, как сейчас, а на весь срок действия ипотечного кредита. Проценты, превышающие эту ставку, будут субсидировать государство, причем уже с текущего года. Президент сказал, деньги на это есть.

Огласил Владимир Путин и еще одно решение прямого действия: «С учетом устойчивости и стабильности макроэкономической ситуации в стране, роста доходов государства считаю возможным ввести дополнительную меру поддержки семей, где рождается третий и последующий ребенок. А именно, напрямую из федерального бюджета оплатить, «погасить» за такую семью 450 тысяч рублей из ее ипотечного кредита. При этом предлагаю запустить эту меру, что называется, задним числом – с 1 января 2019 года, пересчитать и предусмотреть для этого средства в бюджете текущего года». Если сложить эту выплату с материнским капиталом, который также можно направлять на погашение ипотеки, получается больше

Игорь РУДЕНЯ, губернатор Тверской области:

– Владимир Путин дал четкую установку на ответственность всех уровней власти за реализацию нацпроектов и достижение положительных изменений на территориях. Персональная ответственность руководителей – это очень важно. Главная тема послания – улучшение демографической ситуации и помочь многодетным семьям. В разы возрастает поддержка, открываются новые направления, добавляются льготы. Это очень актуально для Тверского региона, это совершенно новый шаг в работе по развитию демографии.

900 тысяч рублей – существенная часть стоимости квартиры.

Кроме того, президент поручил правительству совместно с Центробанком разработать удобные и доступные финансовые инструменты для поддержки индивидуального жилищного строительства, поскольку эта сфера не охвачена сегодня ипотекой. «Необходимо предоставить семье возможность не только покупать готовое жилье, но и строить свой дом, на своей земле», – отметил глава государства.

на осуществляться сверх уровня прожиточного минимума пенсионера, который устанавливается ежегодно. «То есть государство сначала, сперва должно довести пенсию до прожиточного минимума, а уже после этого проводить индексацию самой пенсии и ежемесячных денежных выплат. Выплаты за первые месяцы текущего года нужно пересчитать и доплатить людям те деньги, которые они недополучили», – поставил задачу президент.

Кроме того, Владимир Путин в своем послании уделил внимание развитию доступной медицинской помощи, кадровому обеспечению в сфере здравоохранения и образования, экологии, другим вопросам социальной и экономической политики.

ПРИНЯТО К ИСПОЛНЕНИЮ

Власти незамедлительно отреагировали на обращение президента. В правительстве решили начать работу по реализации инициатив главы государства, не дожидаясь формальных поручений. В субъектах РФ также уже обсудили возможности выполнения поставленных задач на местах.

Губернатор Тверской области Игорь Руденя 21 февраля провел совещание с членами регионального правительства, обсудив осуществление инициатив президента. В регионе уже активно наращиваются объемы работы по всем направлениям, затронутым в послании. Идет строительство объектов образования, возводятся ФАПы, значительные средства выделяются на ремонт региональных и местных дорог, строительство детской областной больницы, модернизацию системы помощи больным по онкологическим и сердечно-сосуди-

Сергей КОЗЛОВ, главный врач областной клинической больницы:

– Внушительный блок в послании Федеральному Собранию президент посвятил теме здравоохранения. Владимир Путин дал поручение: до конца 2020 года медицинская помощь должна стать доступной во всех без исключения населенных пунктах России и для всех граждан, где бы они ни жили. Стоит отметить и предложение главы государства снять возрастные ограничения для участников программы «Земский доктор», чтобы специалисты, перешагнувшие 50-летний рубеж, тоже могли получить единовременную выплату при переезде на работу в сельскую местность или малый город: врачи – 1 миллион рублей, а фельдшеры – 500 тысяч. Мы, тверские медики, согласны с президентом, что такая мера поможет решить «острый вопрос для первичного звена здравоохранения – дефицит кадров».

Суть в том, что семье выделяются средства на организацию подсобного хозяйства или небольшого собственного дела. Сумма зависит от конкретной ситуации. Гражданам также может быть оказана помощь в повышении квалификации и трудоустройстве.

Это направление активно развивается в ряде субъектов РФ, в том числе в Тверской области. Правительству со следующего года поручено на условиях софинансирования оказывать со действие регионам, широко внедряющим практику социального контракта.

Обратил внимание глава государства и на индексацию пенсий. Уже с текущего года она долж-

ИЗМЕНЕНИЕ ВЫПЛАТ НА ДЕТЕЙ

Ежемесячное пособие при рождении (усыновлении) ребенка для семей с низким доходом:

- | | | |
|----------|--|--|
| 1 | На первого ребенка в возрасте до 1,5 лет | 1 прожиточный минимум для детей в регионе |
| 2 | На второго ребенка | Можно оформить пособие за счет средств материнского капитала |

Выплачивают сейчас: тем, чей доход ниже 1,5 прожиточного минимума на каждого члена семьи

Выплаты неработающим родителям, ухаживающим за детьми-инвалидами

Сейчас: 5,5 тыс. рублей

Будет: 10 тыс. рублей с 1 июля 2019 года

Брат за брата: действуй и побеждай!

Жизнь бежит, а нам за неё не угнаться. Именно так считают многие из нас, жалуясь на нехватку времени. Но разве это главная причина того, что мы не справляемся с делами? Энергия и желание действовать — вот что на самом деле нужно для того, чтобы всё успеть. Вы убедитесь в этом, прочитав статью о наших юных земляках — удивительных братьях Браузман.

Александр и Иван. С виду обычные школьники, на самом деле — это просто уникальные дарования! Старшему Саше — 11 лет, младшему Ване — 10. Их образ жизни совсем непрост. Но они успевают всё — учиться в средней общеобразовательной школе №2, получать дополнительное образование на двух отделениях детской школы искусств и в детско-юношеской спортивной школе, занимаясь борьбой самбо. Ко всему этому — выезжать на соревнования и спортивные сборы, посещать дополнительные занятия и бывать на музыкальных конкурсах в других городах,вести активную концертную деятельность. Как братья вообще умудряются найти на все время?

— Им просто нравится всё, чем они занимаются. Ни одного из них мы не заставляли силой идти на занятия в школу искусств или на тренировки. Таких жалоб, как «не хочу, не буду, не пойду», от мальчишек никогда не слышали. Саша и Ваня привыкли, что у них каждый день так распланирован. К тому же это очень дисциплинирует, дети стали самостоятельными. С большим удовольствием бегут в спортивную школу, учатся игре на баяне и танцуют, — говорят родители мальчиков Виталий и Анна. — Увлечения очень положительно влияют на их умственное и физическое развитие. Те впечатления и эмоции, которые они получают от участия в соревнованиях и конкурсах, в обычной жизни испытать сложно.

Конечно, большинство современных школьников ведут активный образ жизни, но далеко не все умеют добиваться таких успехов, какие есть у ребят. Саша — отличник, Ваня учится на «4» и «5». У каждого — увесистое портфолио с грамотами и дипломами, бесчисленное количество медалей, кубков и других наград, завоеванных на спортивных турнирах, музыкальных конкурсах, олимпиадах и т.д.

— Мальчики умеют трудиться. Проявляют интерес к

учебе, имеют хорошие музыкальные способности. Легко запоминают, слышат музыку, — отмечает их преподаватель Нина Васильевна Фролова, у которой ребята учатся в ДШИ по классу баяна. — Саша занимается четвёртый год, Ваня — третий. Конечно, они очень загружены, весь день по плану, а если нужно готовиться к выступлениям, мы еще дополнительно занимаемся. Они выступают на конкурсах, где практически всегда становятся лауреатами или дипломантами. Есть у них большое стремление к победе. В этом плане очень многое дают занятия в спортивной школе — развитие волевых качеств положительно влияет на музыкальное развитие мальчиков.

Выступив сольно и дуэтом, братья Браузман в прошлом году становились лауреатами конкурса «Союз талантов Верхневолжья», дипломантами I-й степени в Международном конкурсе-фестивале в рамках проекта «Колыбель России» (Фонд «Планета талантов»), дипломантами II Международного фестиваля-конкурса «Тверь-FEST»,

лауреатами Всероссийского конкурса «Карусель искусства». Участвовали в X Международном фестивале-конкурсе баянистов, аккордеонистов и гармонистов «Играй, баян», где Саша стал дипломантом 2-й степени. За годы учебы в учреждении много раз выезжали и выступали в Твери, Ржеве. Будучи участниками ансамбля «Ещё», в 2017 году ребята побывали в Сочи на Международном фестивале-конкурсе «Хрустальное сердце мира». Выступили грандиозно — ансамбль наградили дипломом лауреатов 2-й степени, а Александр получил за сольную программу диплом лауреата 1-й степени!

— Что тут говорить — таланты! Это наши звёзды! И играют, и танцуют, и спортом занимаются. Молодцы! — отзываетесь о ребятах преподаватель ДШИ Лилия Анатольевна Чичерина, руководитель инструментального ансамбля «Ещё».

Братья говорят, что выступать сольно намного сложнее, чем в дуэте или с ансамблем. Уверенное себя чув-

ствуют, когда кто-то рядом. Самым запоминающимся за последнее время для них стал конкурс «Союз талантов Верхневолжья».

Мальчики — неоднократные победители творческих школьных конкурсов, проводимых в ДШИ. За отличные успехи в учебе и активную концертную деятельность награждались грамотами от руководства образовательного учреждения. Причем учаются одновременно на двух отделениях — музыкальном и хореографическом.

— Учёба на двух отделениях — это очень тяжело, практически невозможно, — отмечает директор и педагог ДШИ Эльмира Алексеевна Дубинец, которая преподает

польской детско-юношеской спортивной школе у тренеров Андрея Владимировича Осипова и Сергея Павловича Митрофанова. Каждый день ходят на тренировки, в выходные выезжают на соревнования, летом бывают на спортивных сборах. Количество турниров, в которых они приняли участие, перечислить невозможно. Это спортивные состязания в Андреаполе, открытые первенства клуба «Борец» (г. Торжок), Фестиваль единоборств, посвященный памяти основателя борьбы самбо и дзюдо в Твери и Тверской области В.М. Принцева, фестиваль спортивных единоборств «Русский витязь» (г. Александров), турнир по самбо памя-

тывая их тренер А.В. Осипов. — Конечно, большую роль играют родители Саши и Вани, которые посвятили себя детям. Вывозят их на соревнования, много занимаются с ними. Парни ежедневно приходят на тренировки. У каждого есть стремление достичь больших успехов в этом виде спорта. Ваня — безусловный авторитет в своей весовой категории не только в Тверской, но и Московской, Псковской, Смоленской и других областях. В нашем регионе, где стоит заметить, выросло много чемпионов-самбистов, мастеров спорта, его с уважением побаивают другие спортсмены. Работает Ваня техническими грамотами, по-взрослому, на уровне кандидата в мастера спорта. Он привык быть лидером, выигрывать чисто, с максимальным преимуществом. У Саши борьба более рассчитанная, действует тактически, обдуманно. Иногда заставляет поволноваться, но умеет в нужный момент сосредоточиться и победить. На последних соревнованиях в Торжке, где выступали сильнейшие спортсмены, мы завоевали 2-е второе командное место. Это большой успех! Горжусь ребятами!

Основные увлечения у юных дарований одинаковые, а на самом деле они абсолютно разные. Мама Анна об этом рассказывает:

— Саша — трепетный, всё обдумает, прежде чем сделать, усидчив, эмоции выражать не любит. Ваня и пять минут не может усидеть на месте, более спокоен и уверен в себе. Если одним словом сказать, то Саша — «мозг», а Ваня — «сердце». Но они ни в чем не уступают друг другу. Брат за брата! У них во всём соревновательный момент. Один начал играть на баяне — значит, и другому надо. Теперь медали и кубки считают, сравнивают, у кого больше. Это для каждого — большой стимул действовать, не стоять на месте.

КАК СООБЩИЛА Андреапольская ДЮСШ, почти каждые выходные наши спортсмены по самбо выезжают на соревнования различного уровня. 17 февраля Александр и Иван Браузман приняли участие в областных соревнованиях по самбо, посвящённых Дню защитника Отечества, которые проводились в Торжке. Иван занял первое место.

А в минувшее воскресенье 24 февраля эти же спортсмены боролись в городе Нахабино Московской области. Там проходился VI Открытый детско-юношеский турнир по самбо, посвящённый Дню защитника Отечества. На соревнованиях Иван занял третье место, а Александр — второе. Соперники на соревнованиях были серьёзные. Среди участников были спортсмены ведущей школы страны «Самбо-70».

УВАЖАЕМЫЕ АНДРЕАПОЛЬЦЫ! Детско-юношеская спортивная школа приглашает вас на сдачу нормативов ВФСК «ГТО» по лыжным гонкам, которые состоятся 3 марта в 12.00 в районе Гришкина хутора, ул. Промысловая. За подробной информацией обращаться по тел. 3-15-53.

Наша пятилетняя дочь Оля тоже посещает спортивную школу, уже участвует в творческих конкурсах, проводимых среди детских садов. Старшему сыну больше достались папины гены, который тоже играет на баяне. Младший весь в дедушку Валерия по материнской линии. Тот занимался боксом. Ваня на него не только внешне и характером похож, но и уже имеет сильный удар. Это не раз отмечали московские тренеры. Мальчики всё успевают, не без отцовской помощи. Учебой полностью занимается папа, проверяет все домашние задания. На соревнования выезжает всей семьей. Практически каждый выходной куда-нибудь едем. Болеем за своих ребят, поддерживаем их!

Напрашивается вопрос — а когда отдыхать? Братья Браузман хором отвечают: «Ночью!». Хотя умеют найти время и на развлечения — покататься на велосипеде, роликах или коньках, поиграть в футбол, шашки, компьютерные игры, порисовать, выживать по дереву. Признаются, что иногда устают физически, но уже не замечают этого. Привыкли быть в движении, учиться и развиваться. Любят танцевать, играть на баяне, заниматься борьбой. На вопрос «Что же самое сложное для вас, когда вы выходите на ковер?» отвечают:

— Главное — побороть страх. Иногда коленки дрожат, когда соперника видишь впервые. И важно — не сдаваться. Если видишь, что соперник заплакал, ни в коем случае нельзя расслабляться. Только так добьешься победы. Всегда есть шанс отыграться, даже если проигрываешь!

Всё верно. Только так, уверенно и не сдаваясь, надо идти к своей цели. Тогда жизнь будет радовать победами, как радует юных андреапольцев Александра и Ивана. Желаем ребятам удачи во всем! Так держать, братья Браузман!

**А. ЛЕЛЬБИКС.
Фото автора.**



у Александра хореографию. — Саша занимается в 4 классе на отделении хореографии. Умный, хороший мальчик. С точки зрения профессиональных качеств — музыкальный, танцевальный, пластичный, выносливый. У него хорошая музыкальная память. Выступает в составе средней группы ансамбля «Радуга». Очень ответственный мальчик, никогда не подводил коллектив. Принимает участие практически во всех концертных выступлениях города и района.

Занятия по хореографии у Вани проводят преподаватель Галия Касеновна Бикматаева. Говорит о своем подопечном:

— Он проходит у нас обучение в третьем классе. Конкретно знает, чему хочет научиться и делает это. Очень ответственный мальчик. Ваня — классный! Чувствуется, что родители умеют организовывать своих детей. Молодцы!

Есть у ребят ещё одно увлечение, которому они посвящают много свободного времени. Это борьба самбо. Занимаются им в Андреаполе.

нности Тверской области трудоустроено 800 человек. По направлению органов службы занятости приступили к профорганизации 64 безработных граждан.

- > Уровень безработицы — 1,3%
- > Численность экономически активного населения Андреапольского района — 5847 человек
- > Численность граждан, состоявших на регистрационном учете, — 89 человек. Из них женщины — 50, мужчины — 39, молодежь в возрасте 16-29 лет — 8, инвалиды — 4 человека
- > Заявленная работодателями потребность в работниках — 69 единиц

> В числе заявленных вакансий: водители, врачи, ветеринарный врач, подсобные рабочие, продавцы, инспекторы, кинологи, слесарь, культурноразвивающие и другие. Имеется свободное заквотированное рабочее место для инвалида — делопроизводитель.

Портал «Работа в России» является федеральной государственной информационной системой Федеральной службы по труду и занятости. Сайт создан для того, чтобы помочь гражданам найти работу, а работодателям — работников. Портал со-

держит уникальную базу вакансий, в которой есть сведения о рабочих местах всех регионов страны, в том числе в г. Андреаполь и Тверской области.

База вакансий формируется на основании информации, содержащейся в информационных системах органов службы занятости населения, а также информации, размещаемой самостоятельно работодателями.

База резюме формируется на основании информации, размещаемой соискателями самостоятельно.

Чтобы найти работу, Вы можете:

- разместить резюме (чтобы работодатели могли найти Вас в базе резюме);
- найти подходящую Вам вакансию;
- обратиться в центр занятости населения.

Для поиска работы на портале регистрироваться не обязательно, для этого достаточно выбрать наиболее удобный для Вас способ поиска:

(Окончание на 9-й стр.).

Ситуация на рынке труда

ПО СОСТОЯНИЮ НА 1 февраля 2019 ГОДА

> Уровень безработицы — 1,3%
> Численность экономически активного населения Андреапольского района — 5847 человек
> Численность граждан, состоявших на регистрационном учете, — 89 человек. Из них женщины — 50, мужчины — 39, молодежь в возрасте 16-29 лет — 8, инвалиды — 4 человека
> Заявленная работодателями потребность в работниках — 69 единиц
> В числе заявленных вакансий: водители, врачи, ветеринарный врач, подсобные рабочие, продавцы, инспекторы, кинологи, слесарь, культурноразвивающие и другие. Имеется свободное заквотированное рабочее место для инвалида — делопроизводитель.
Основные показатели рынка труда Тверской области
В течение первого месяца 2019 года органами службы за-

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Поздравляем с 65-летием Елену Ивановну ОСИПОВУ!
 Чувства не выразить словами,
 Пожеланий всех не перечесть,
 Мы хотим сказать любимой маме:
 Хорошо, что ты на свете есть!
 Будь всегда счастливой, дорогая,
 Всей душой и жизнь, и нас любя.
 Главное, родная, будь здорова, береги себя!
 Дочери и внуки, зятя.



Дорогой наш папочка, тёстъ, дедушка **Виктор Александрович СИВАС**, поздравляем тебя с 75-летием!
 Желаем счастья, солнца, света,
 Улыбок, радости, успеха,
 Прожить ещё до сотни лет,
 Не знай горя, слёз и бед.
Дочери, сын, зятья, внучки и внук.

Районный ДК приглашает

В преддверии 8 Марта состоится концерт «Музыка весны». В программе — выступление гостей города Нелидово, хореографического клуба «Вальсок» и вокальной группы района «Когда душа поёт». Концерт состоится 3 марта 2019 года в 12 часов.

ПРИГЛАШАЕМ НА СЕМИНАР

Центр поддержки предпринимательства Фонда содействия кредитованию малого и среднего предпринимательства Тверской области (микрокредитная компания) приглашает субъектов малого и среднего предпринимательства Андреапольского района на БЕСПЛАТНЫЙ семинар на тему «Меры государственной поддержки и финансовая грамотность субъектов малого и среднего предпринимательства». СЕМИНАР СОСТОИТСЯ 14 МАРТА.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

6 марта 2019 года с 10.00 до 13.00 состоится прием граждан по вопросам ненадлежащего оказания медицинской помощи, а также выявления и пресечения преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, защиты их прав и законных интересов.

По указанным вопросам можно обратиться в Западнодвинский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области по адресу: г. Западная Двина, ул. Ленина, д. 32. Предварительная запись по тел. 8 (48265) 2-13-02.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И РАЙОНА!

ГБУЗ «Андреапольская центральная районная больница» приглашает вас пройти обследование в рамках диспансеризации взрослого населения.

Мы заботимся о Вашем здоровье!

В 2019 году диспансеризации подлежат граждане следующих годов рождения: 1998, 1995, 1992, 1989, 1986, 1983, 1980, 1977, 1974, 1971, 1968, 1965, 1962, 1959, 1956, 1953, 1950, 1947, 1944, 1941, 1938, 1935, 1932, 1929, 1926, 1923, 1920.

Также информируем вас, что для сохранения вашего здоровья есть возможность пройти бесплатное обследование, направленное на профилактику онкологических заболеваний.

Для мужчин — это анализ кала на скрытую кровь + осмотр терапевта.

Для женщин — это маммография молочных желез (либо анализ кала на скрытую кровь) + осмотр терапевта.

Мужчины и женщины (кал на скрытую кровь): 1970, 1966, 1964, 1960, 1958, 1954, 1952, 1948, 1946.

Женщины (маммография): 1969, 1967, 1963, 1961, 1957, 1955, 1951, 1949.

Если Ваш год рождения подходит под любое из этих обследований, то мы ждем Вас в кабинете №1 (1 этаж) поликлиники. Режим работы с 8.00 до 14.30. Телефон регистратуры: 3-14-83. При себе иметь паспорт, полис.

Седьмая внучка

Супруги Анатолий Борисович и Анна Ильинична Петровы — известные в нашем городе люди. Глава семьи работал в правоохранительных органах, его жена — в узле связи. Супруги не только добросовестно трудились, но и вырастили троих замечательных детей.

У старшей дочки Ольги двое сыновей, у Владимира — дочка и сын. А не так давно стал многодетным отцом их младший сын Андрей. У него теперь дочка, сын и дочка. Не каждый может похвалиться такой большой семьей. Неслучайно говорят: «Русский человек родной богат».

Г. АЛЕКСАНДРОВА.

С благодарностью

Через районную газету хочу обратиться к вам, добрые люди! 11 января в нашей семье случилась беда.

Мои дети попали в аварию, в которой серьёзно пострадала моя дочь Оксана.

Выражают сердечную благодарность отделу вневедомственной охраны во главе с начальником Алексеем Валерьевичем Козловым, коллегам-связистам, коллективу гостиницы «Эридан», своим подругам и знакомым, соседям по улице Ломоносова, друзьям сына и дочери, студентам и преподавателям Губернского колледжа г. Протвино. Всем, кто был рядом в те страшные часы после аварии, когда врачи боролись за жизнь дочери.

Огромное всем спасибо за моральную и материальную помощь! Мой материнский поклон!

**Антонина ПЕТРОВА,
ул. Ломоносова.**

**СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР
нашей газеты выйдет в четверг 7 МАРТА.**

Все объявления на этой странице публикуются на правах рекламы

МИЛЫЕ ДАМЫ! Для вас 7 марта с 9 до 16 часов на рынке фабрика «СУРАЖАНКА» проводит продажу женских и молодёжных демисезонных ПАЛЬТО И ПОЛУПАЛЬТО, КУРТОК. Размеры 38-80. Цены от 1500 до 8000 рублей

РЕМОНТ холод. и стиральных машин. Тел. 8-910-934-68-08.

РЕМОНТ стиральных машин на дому. Тел. 8-910-532-27-06.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ до 2 тонн. Тел. 8-929-097-22-02.

ТЕПЛИЦЫ**Беседки****Бани-бочки и т.д.**

www.mirtep.ru

8-915-732-40-44

ЗИМНИЕ СКИДКИ на металл от ведущего производителя

Профлист от 230 руб./кв. м

Металлическая от 335 руб./кв. м

Труба профильная

20x20x1,5 м — 6 м (350 руб.)

40x20x1,5 м — 6 м (500 руб.)

40x40x1,5 м — 6 м (750 руб.)

60x40x2 м — 6 м (1050 руб.)

60x60x2 м — 6 м (1250 руб.)

80x80x3 м — 6 м (2500 руб.)

100x100x3 м — 6 м (3600 руб.)

Тел. 8-910-532-71-75

КУПЛЮ перины, подушки б/у. Тел. 8-953-621-95-69.

ПРОДАМ поросят мясной и мясосальный породы. Привиты. Тел. 8-908-286-40-61.

Коплю, укладываю, пилию ДРОВА. Тел. 8-919-053-52-97.

РАБОТА

В ООО «ДЛК» на постоянную работу ТРЕБУЕТСЯ мастер по строительству лесных дорог. Официальное трудоустройство, достойная зарплатная плата. Обращаться по телефону 8-911-899-01-38 или по адресу: Псковская обл., рп. Дедовиши, ул. Юбилейная, д. 20, эл. почта: kogotkich@dlcompany.ru.

ВАКАНСИИ Центра занятости

ВРАЧИ (психонарколог, общей практики, акушер-гинеколог, офтальмолог, оториноларинголог),

ФЕЛЬДШЕР скорой помощи, ФЕЛЬДШЕР-лаборант, ЗАВЕДУЮЩИЙ фельдшерско-акушерским пунктом,

ГЛАВНЫЙ ВЕТВРАЧ, ВЕТЕРИНАРНЫЕ ФЕЛЬДШЕРА,

КУЛЬТОРГАНИЗАТОРЫ на село, ЗАВЕДУЮЩИЙ метод. кабинетом,

ВОСПИТАТЕЛИ, ПЕКАРЬ, ПРОДАВЦЫ,

ПРОДАВЕЦ-КАССИР, ЭКОНОМИСТ по труду, БУХГАЛТЕР,

ДЕЛОПРОИЗВОДИТЕЛЬ (квота для инвалида).

СПЕЦИАЛИСТ по кадрам, МЕХАНИК гаража, МАСТЕР производств. обучения,

МАШИНИСТ экскаватора, МАШИНИСТ бульдозера, ВОДИТЕЛИ, ИНСПЕКТОРА,

КИНОЛОГИ, ГЛАВНЫЙ ИНЖЕНЕР, ИНЖЕНЕР энергомеханического отдела,

НАЧАЛЬНИК отдела, ИНЖЕНЕР отдела, ГЛАВНЫЙ ИНЖЕНЕР района электрических сетей,

СЛЕСАРЬ-ЭЛЕКТРИК, ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ, УБОРЩИК (квота для инвалида).

За справками и направлениями обращаться в ЦЗН: ул. Красная, д. 3-а, тел. 3-25-00.

Ситуация на рынке труда

(Окончание. Начало на 4-й стр.).

— по названию Вашей профессии (указав ее в поисковой строке на главной странице портала);

— по поисковым критериям (размеру заработной платы, региону работы, типу занятости, графику работы и другим).

Результаты поиска будут доступны Вам в виде списка вакансий и на карте.

Чтобы создать резюме, нужно зарегистрироваться. Регистрация займет несколько минут. Вам потребуется только адрес электронной почты или номер мобильного телефона. Регистрация осуществляется на Портале государственных услуг, после чего Вам необходимо вернуться на портал «Работа в России». Если Вы уже зарегистрированы на Портале государственных услуг, то для входа на портал «Работа в России» Вы можете воспользоваться Вашим логином и паролем.

Если Вам интересна работа или Вы хотите знать условия проживания в других регионах, то вы можете посмотреть на портале интерактивную карту привлекательности регионов и узнать о наиболее важных показателях уровня жизни в интересном Вам регионе: о состоянии экологии, среднем уровне доходов, доступности жилья. Узнайте подробности о динамике развития выбранного Вами региона: об инвестиционных программах, динамике роста заработной платы и о многом другом.

Портал обеспечивает надежную защиту от мошенничества и недобросовестных действий. Регистрация на портале происходит через единую систему аутентификации, что позволяет 15 миллионам зарегистрированных пользователей портала государственных услуг входить на «Работу в России» без дополнительной регистрации. Для остальных посетителей портала процедура авторизации также не составит особого труда.

Для решения вопросов, связанных с размещением резюме, и за более подробной информацией Вы можете обратиться в ГКУ Тверской области «Центр занятости населения Андреапольского района» по адресу: г. Андреаполь, ул. Красная, д. 3А, телефон для справок 8(48267) 3-25-00.

НОРД-АВТО РЖЕВ

**Дилерский Центр
"НОРД-АВТО Ржев"**
в связи с расширением

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ в КУЗОВНОЙ ЦЕХ

- автомаляр-автожестянщик/арматурщик (с опытом работы, график 5/2, з/п сдельная)
 - мастера-приёмщик кузовного цеха (высшее или среднеспециальное образование, график 5/2, з/п сдельная)

Трудоустройство по ТК РФ, иногородним предоставляется жилье

г. Ржев, Осташковское ш. 12 тел. 8 (960) 706-99-96

РЫТЬЕ колодцев вручную. Септики (слив), траншеи, ремонт, чистка, углубление. ДОСТАВКА колец в день обращения; кольцо (1600 руб., высота 90 см), крышки (2500 руб.), домики. ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ 4,5 тонны 6 м. Тел. 8-952-064-95-10.

ТЕПЛИЦЫ ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА

Цены от завода-производителя, бесплатная доставка. Тел. 8-905-608-54-98

ОБРАЩАЕМ ВАШЕ ВНИМАНИЕ!

Только 7 и 14 марта с 8.00 до 8.30 на рынке Псковская птицефабрика проводит продажу КУР-молодок новых высокопродуктивных яиценосных пород: чешский доминант 6 цветов, ломан-браун, леггорн, хай-лайн, 5-7 мес., начинают нестись. Цены прошлого года. Доставка, заказы. Тел. 8-911-698-71-21.

ОСТОРОЖНО, НЕ ФЕТПРОВОД!

На территории Андреапольского района Тверской области проходит трасса магистрального нефтепровода ООО «Транснефть-Балтика», являющаяся опасным производственным объектом.

Для обеспечения безопасной эксплуатации объектов магистральных нефтепроводов и исключения возможности их повреждения вдоль трассы устанавливаются **охранные зоны в 25 метров** от оси трубопровода с каждой стороны.

В охранных зонах магистральных нефтепроводов без письменного разрешения ООО «Транснефть-Балтика» запрещается:

— производить любые постройки и сооруж

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Законодательством предусмотрена возможность восстановления льготного срока оплаты штрафов

27.12.2018 Президентом Российской Федерации подписан Федеральный закон №513-ФЗ «О внесении изменений в статьи 31.8 и 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях».

В связи с принятыми изменениями в положения вышеуказанных статей нарушитель правил дорожного движения теперь вправе обратиться в суд для продления льготного периода оплаты административного штрафа, который в настоящее время составляет двадцать дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа.

Данное положение распространяется на случаи, если копия постановления о назначении административного штрафа получена нарушителем после истечения двадцати дней со дня вынесения постановления, при условии, что оно было направлено в его адрес по почте заказным письмом.

Таким образом, при восстановлении судом либо иным компетентным органом сроков льготной оплаты назначенного административного штрафа привлеченные к административной ответственности лицо имеет возможность оплатить штраф с 50-процентной скидкой, если по каким-либо причинам вынесенное в отношении него и направленное ему заказным почтовым отправлением постановление о наложении административного штрафа поступило в его адрес по истечении двадцати дней с момента его вынесения.

Об увеличении срока временного пребывания в Российской Федерации граждан Украины, проживающих на территориях отдельных районов Луганской и Донецкой областей

Прокуратура разъясняет, что статьей 5 Федерального закона от 25.07.2002 №115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» (далее — Федеральный закон) установлено, что срок временного пребывания в России иностранного гражданина, прибывшего в Россию в порядке, не требующем получения визы, не может превышать 90 суток суммарно в течение каждого периода в 180 суток, за исключением предусмотренных Федеральным законом случаев, а также в случае, если такой срок не продлен в соответствии с Федеральным законом.

При этом непрерывный срок временного пребывания в России такого иностранного гражданина не может превышать 90 суток. Правило пребывания — 90 суток в течение каждого периода в 180 суток — соответствует общепринятым международным стандартам.

Вместе с тем статьей 51 Федерального закона определено,

Тематическая «горячая линия» по профилактике гриппа и ОРВИ

В филиале ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тверской области» в городе Торжке до 10.03.2019 г. организована «горячая линия» по профилактике гриппа и ОРВИ. На вопросы по профилактике гриппа и ОРВИ ответят сотрудники эпидемиологического отдела по телефону «горячей линии» 8(48251) 9-28-45 или по адресу: г. Торжок, ул. Луначарского, д. 119 (режим работы с 09.00 до 17.00 кроме выходных).

КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ВОПРОСАМ ВЕНДИНГОВЫХ АППАРАТОВ

В феврале и марте 2019 года организована «горячая линия» для тематического консультирования по вопросам организации питания в школах через автоматы по выдаче продуктов (вендиговые аппараты).

Звонки принимаются по телефонам: 8(48251) 9-26-44 — специалисты филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тверской области» в городе Торжке, 8(48251) 9-85-56 — консультационный пункт для потребителей.

Время работы «горячей линии» ежедневно с 09.00 до 17.00, кроме выходных и праздничных дней. Личный прием граждан по вопросам защиты прав потребителей осуществляется в консультационном пункте для потребителей в г. Торжке по адресу: ул. Луначарского, д. 119. Потребители могут задать вопросы при помощи скайпа: zpp.fbstor@yandex.ru

В недалеком будущем общеобразовательные организации могут прибегнуть к реализации пищевых продуктов, в том числе, и через аппараты автоматической выдачи пищевых продуктов (вендиговые аппараты).

Обращаем внимание на то, что наличие торговых аппаратов, прежде всего, целесообразно в помещениях для

что Правительство России вправе увеличить до 180 суток установленный срок временного пребывания иностранного гражданина как на территории одного или нескольких субъектов, так и на всей территории Российской Федерации. Такой порядок может быть установлен в отношении отдельных категорий временно пребывающих в России иностранных граждан.

Постановлением Правительства РФ от 29.12.2018 №1744 срок пребывания в Российской Федерации граждан Украины, постоянно проживающих на территориях отдельных районов Луганской и Донецкой областей, увеличен с 90 до 180 суток. Данный срок исчисляется с даты каждого въезда указанных лиц на территорию Российской Федерации.

Граждане должны состоять на воинском учете

по месту их фактического проживания

Федеральный закон от 6 февраля 2019 года №8-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О воинской обязанности и военной службе» с 17.02.2019 изменил правила постановки на воинский учет.

Согласно поправкам отсутствие у граждан регистрации по месту жительства и месту пребывания не освобождает их от обязанности состоять на воинском учете и не может служить основанием для отказа в постановке их на воинский учет.

Воинский учет граждан, не имеющих регистрации по месту жительства и месту пребывания, а также граждан, прибывших на место пребывания на срок более 3 месяцев и не имеющих регистрации по месту пребывания, осуществляется военными комиссариатами по месту, указанному гражданами в заявлении в качестве места их пребывания (учебы).

Руководители, другие ответственные за военно-учетную работу должностные лица (работники) организаций обязаны, в числе прочего, направлять в двухнедельный срок в военные комиссариаты сведения о случаях выявления граждан, не состоявших на воинском учете, но обязанных состоять на воинском учете; вручать гражданам, не состоящим на воинском учете, но обязанным состоять на воинском учете, направление в военный комиссариат для постановки на воинский учет.

Запрещено производство и оборот «сухого алкоголя»

Федеральным законом от 27.12.2018 №560-ФЗ внесены изменения в статьи 2 и 26 Федерального закона «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» в части установления запрета на производство и (или) оборот порошкообразной спиртосодержащей продукции. Указанные изменения вступили в силу с 08.01.2019.

В законодательстве также закреплено определение порошкообразной спиртосодержащей продукции — это пищевая или непищевая продукция в виде сухого вещества, предназначен-

ная для получения продукции в жидким виде, содержащей в своем составе этиловый спирт более 0,5 процента объема готовой продукции, за исключением продукции в соответствии с перечнем, установленным Правительством Российской Федерации.

О запрете на рекламу пива и напитков, изготавливаемых на его основе

Законодательство Российской Федерации регулирует порядок размещения и распространения рекламы пива и напитков, изготавливаемых на основе пива, в том числе в периодических печатных изданиях и в телепрограммах. Эти положения закреплены в Федеральном законе от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе».

После принятия данного Федерального закона было установлено, что реклама алкогольной продукции, к числу которой относятся пиво и напитки, изготавливаемые на его основе, не должна размещаться на первой и последней полосах газет, а также на первой и последней страницах и обложках журналов, а также в телевидении и радиопрограммах, при кино- и видеоОбслуживании.

В целях создания условий, препятствующих потреблению молодыми людьми алкогольной продукции, с 1 января 2013 года был введен запрет на размещение ее рекламы в периодических печатных изданиях в целом. Запрет на распространение этой рекламы в телевидении и радиопрограммах, при кино- и видеоОбслуживании сохранился в полном объеме.

Федеральным законом от 21.07.2014 №235-ФЗ «О внесении изменений в статью 21 Федерального закона «О рекламе» установленный режим ограничений на рекламу алкогольных напитков был ослаблен. С 22 июля 2014 года в периодических печатных изданиях, в телепрограммах, радиопрограммах, при кино- и видеоОбслуживании распространение рекламы пива и напитков, изготавливаемых на основе пива, было разрешено.

Этим же законом было предусмотрено, что такая мера носит временный характер.

Так, с 1 января 2019 года размещение и распространение рекламы пива и напитков, изготавливаемых на основе пива, в периодических печатных изданиях, в телепрограммах, радиопрограммах, при кино- и видеоОбслуживании вновь запрещено.

С 1 января 2019 года утратила силу также норма закона, которая допускала размещение, распространение рекламы пива и напитков, изготавливаемых на основе пива, во время трансляции в прямом эфире или в записи спортивных соревнований (в том числе спортивных матчей, игр, боев, гонок).

Таким образом, реклама пива и напитков, изготавливаемых на его основе, в периодических печатных изданиях, в телевидении и радиопрограммах, при кино- и видеоОбслуживании, начиная с 1 января 2019 г. является незаконной.

А. ВАСИЛЬЕВ, прокурор Андреапольского района.

ваться Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ и Министерства образования и науки РФ от 11 марта 2012 г. №213н/178 «Об утверждении методических рекомендаций по организации питания обучающихся и воспитанников образовательных учреждений». В частности, в п. 16 говорится об ассортименте аппаратов, куда также может входить продукция с низкой пищевой ценностью и не требующая особых условий хранения (срок годности установлен для температуры до +25 °C).

В любом случае в целях соблюдения безопасности и пищевой ценности продукции реализация должна осуществляться в соответствии с требованиями технических регламентов Таможенного союза: ТР ТС 021/2011 «О безопасности пищевой продукции», ТР ТС 033/2013 «О безопасности молока и молочной продукции», ТР ТС 023/2011 «Технический регламент на соковую продукцию из фруктов и овощей», ТР ТС 022/2011 «Пищевая продукция в части ее маркировки».

Принятие же решения об установке торгового вендигового аппарата остается за руководителем образовательного учреждения. Решение должно быть взвешенным. Все актуальные вопросы следует обсудить с родителями и законными представителями детей. Важно предусмотреть выполнение необходимых условий в договорах с организатором питания.

Консультационный пункт по защите прав потребителей филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тверской области» в городе Торжке

Угроза распространения ящура

По результатам проведенных лабораторных исследований патологического материала отобранных от свиней, принадлежащих ООО «Русагро-Приморье» (с. Григорьевка Михайловского района Приморского края), выявлен антитела вируса ящура типа O.

В связи с заболеванием ящуром свиней в указанном хозяйстве создалась реальная угроза распространения возбудителя ящура на территории субъектов Российской Федерации при перемещении восприимчивых к этому заболеванию животных, а также продукции, полученной от восприимчивых к этой болезни животных из ООО «Русагро-Приморье».

Комплекс в Григорьевском сельском поселении (объект ТОР «Михайловский») был заселен не в полном объеме. Из-за вспышки заболевания будет уничтожено 481 животное и проведены карантинные мероприятия. Администрация Михайловского района после вспышки ящура на местном предприятии «Русагро» ввела карантинные меры по недопущению распространения заболевания, включая запрет на торговлю мясом и выпас скота.

Ящур свиней — быстро распространяющаяся и остро протекающая вирусная болезнь парнокопытных животных, характеризующаяся кратковременной лихорадкой, образованием пузырей (афт) и эрозий на слизистой оболочке рта, межкожных щели, коже вымени и носово-зубчатого зеркала. Болеет и человек. Клинические признаки болезни у свиней появляют-

ся через 1-10 и более дней после инфицирования, причем менее выраженные, чем у крупного рогатого скота. У свиней исчезает аппетит, повышается температура до 41°C, но не у всех животных. Эти симптомы не всегда могут быть замечены животноводом, поэтому первым явным признаком бывает внезапное появление хромоты из-за поражений кожи венника копытец и межкожных щели. Животные не хотят вставать и ходить, а при движении визжат и хромают. Хромота особенно заметна, если свиньи сидят без подстилки. В этот период в области копытец, на рыле, в ротовой полости, иногда на поверхности языка, коже молочной железы образуются везикулы диаметром до 30 мм. Несмотря на то, что везикулы сразу появляются в области копытец, первыми замечают поражения на рыле, появляющиеся позже.

Отмечается интенсивное выделение слюны и чавканье. Через несколько часов или дней везикулы лопаются, образуя плоские язвы с темно-красным дном с остатками белых лоскутов. В течение следующих дней состояние улучшается, хромота уменьшается, животные начинают принимать корм. Примерно через 2 недели язвочки заживают, не оставляя следов. У супоросных маток могут быть выкидыши. Из-за поражения конечностей у хряков наблюдается нежелание к покрытию. Падеж у взрослых свиней от ящура не превышает 5%, но у поросят может достигать 50%. Нередко именно рост падежа поросят был первым симптомом,

на который обращали внимание животноводы. Падеж по-прежнему наступает от нарушения кровообращения.

Лечение заболевания не разработано, больных свиней забивают.

В целях предупреждения заноса и распространения ящура необходимо:

1. Не приобретать животных и продукцию животного происхождения в местах несанкционированной торговли без ветеринарных сопроводительных документов.

2. Всех вновь приобретаемых животных регистрировать в органах ветеринарной службы и сельских администрациях, осуществлять обязательное карантинирование животных перед вводом в основное стадо.

3. Соблюдать требования зоогигиенических норм и правил содержания животных, приобретать корма из благополучных территорий и проводить их термическую обработку перед скармливанием, оборудовать санитарными пропускниками, дезинфекционными барьерами (ковриками) места въездов (входов) на территорию объектов хозяйства, а также содержать их в рабочем состоянии.

4. Обеспечить регулярное проведение дезинфекции мест содержания животных, хранения и приготовления кормов.

5. Систематически проводить дератизацию и дезинсекцию.

По всем вопросам обращайтесь в ГБУ «Андреапольская станция по борьбе с болезнями животных» по адресу: ул. 50 лет Октября, д. 1 или по телефонам: 8(48267) 3-24-35, 3-14-89.

А ВЫ ЛЮБИТЕ ХИМИЮ?

2019 год провозглашен Генеральной ассамблеей ООН Международным годом Периодической таблицы химических элементов. Это событие связано с важнейшей знаменательной датой — 150-летием открытия Периодического закона химических элементов великим русским ученым Д.И. Менделеевым. В 1869 году гениальный химик Дмитрий Иванович совершил уникальное достижение, предопределившее дальнейшее развитие мировой науки.

В честь 150-летия Периодической системы в феврале в школах района прошла Неделя химии. В рамках её открытия в образовательных учреждениях провели торжественные мероприятия и акции. Ежедневно для школьников организовывали тематические уроки, игры и конкурсы по химии.

Учащиеся школ приняли активное участие в конкурсе-выставке поделок «Химические элементы». Школьники изготовили не просто поделки, а настоящие макеты и 3-D модели химических элементов. Использовали в работе технику шитья, вышивания, выжигания и даже сварки! Также была собрана большая коллекция рисунков.

Конечно, без проведения химических опытов, которые дети так любят, дело не обошлось! В кабинетах химии постоянно звенели ребяческие голоса. Творили чудеса, проводили опыты, изучая свойства знакомых им в жизни веществ. Например, старшеклассники школы №1 провели для учащихся 4 и 6 классов занимательный урок «Чудеса своими руками». В школе №2 организовали целую серию познавательных занятий для учащихся начальных классов. Затаив дыхание, малыши наблюдали за процессом проведения опытов, пристально всматривались в пробы, пытались разгадать секрет происходящего на их глазах «волшебства». Загадочная наука ХИМИЯ просто заворожила малышей!

На Неделе химии в школе №2 прошла необычная фотоакция. Используя обозначения элементов из Периодической системы Д.И.



Менделеева, школьники составляли своё «химическое» имя. Также учащиеся школ района поучаствовали в дистанционной викторине «Что ты знаешь о химических элементах» и творческом конкурсе «Жили-были химические элементы». Авторские произведения представили в прозаических и поэтических текстах. Вот такую сказку написала восьмиклассница Бологовской школы Арина Вердибоженко:

«Когда-то в древние времена,



когда не было разумного человека, жили-были химические элементы. Жили они не очень дружно. Часто у них случались конфликты из-за того, где они будут жить. Золото хотело встречать рассветы на берегу маленькой речушки, откуда открывался превосходный вид на другой берег реки. И солнца там было много, и, как считало золото, позволяло ему быстрее расти и блестеть. Но и Водород тоже хотел там поселиться. И так спорили они долго. И спорили не они одни.

Водород был элементом дружелюбным, порой уступчивым и находчивым. Он долго думал, как помириться с Золотом и найти выход из положения. Так как он был самым старшим, и у него было право голоса, то он созвал все химические элементы. Пришли только 110 элементов.

И вот что Водород сказал: «От имени всей химии и всех элементов химичес-

ких я предлагаю соединиться в племена. А также распределить между племенами территорию». Все согласились. Сам же он собрал лично свою группу (главную подгруппу) и помирись с Золотом, которое, признав превосходство, отдал Водороду «райский уголок».

И всё бы ничего, но у других электрончиков всё равно возникали конфликты. Ведь некоторым не нравилось то, что в их племени и группе присутствуют неметаллы или наоборот. Тогда вновь задумался Н. «Распускать племена нельзя, иначе всё вернётся к исходной», — думал Водород.

Долго не мог он придумать, что с этим поделать, пока не пришёл к нему Гелий. Он-то и предложил ему решение задачи.

— В твоей же группе все смешные, так? — спросил Н.

— Конечно! — воскликнул Н.

— Ну, так сделай каждого из них главой периода, — предложил Н.

— Какого такого периода? — не понял Н.

— Ну, создай периоды, в которых все элементы будут работать. Каждому дай опи-

сание, характеристику (количество электрончиков на внешнем энергетическом уровне, валентность и прочее), — закончил Н.

— Ну, спасибо. Помог ты мне, Гелий!

Тотчас созвал вождь электроны своих подопечных из I группы (главную подгруппу) и помирись с Золотом, которое, признав превосходство, отдал Водороду «райский уголок».

Так и жили химические элементы. Никто ни с кем не ссорился, никто никого не обижал. Как говорится: «Душа в душе».

Ученица 2 класса Торопецкой школы Нигина Тощалова сочинила сказку о Госпоже Водице, будущие выпускницы Бологовской школы Яна Лебедева, Мария Львова и Марина Федотова написали о Силициуме, Кислороде и щелочных элементах, ученица 5-а класса школы №2 Василиса Иванова рассказала о железе и тд. А четвероклассник из Бологово Захар Богачёв удивил такими стихами:

Чтобы знать вещей природу
И науке нам учиться,
Нужно знать

от «А» до «Я»
Менделеева таблицу.
Углерод, Бериллий, Бор,
Натрий, Магний,

Сера, Фтор,
Кадмий, Марганец
и Ртуть,

Знай систему —

не забудь.
Стронций, Радий
и Полоний,

Серебро, Мышия,

Плутоний,

Кислород, Селен,

Сурьма —

Просто кругом голова.

Огромен элементов круг!

Ряды, периоды,



группы, массы...
Так что знай,

мой юный друг,

Гениям и спится слаще!

Получились прекрасные сказки, рассказы и стихотворения, повествующие об истории российской науки, свойствах химических элементов, физических и химических свойствах, а также применении и получении сложных веществ.

По завершении Недели химии на базе школы №2 прошёл интеллектуальный КВН-турнир «А вы любите химию?». Соревновались между собой сборные команды городских школ. Для юных химиков подготовили специальную конкурсную программу, включающую теоретические и практические задания.

Команды представили свои приветствия и поучавствовали в блиц-опросе на знание основ науки, химической терминологии и т.п. Затем отгадывали «химические» ребусы. Для капитанов провели отдельный конкурс, позволивший узнать, насколько хорошо они знакомы с элементами Периодической системы. Самым интригующим стал «Экспериментальный» конкурс — школьники проводили химические опыты, выполняя специальные задания. По ходу проведения этого тура закрепили основные правила техники безопасности, которые следует соблюдать при работе с реагентами.

В финале игры прошёл творческий конкурс «Явление». Команды показывали театрализованные миниатюры о химических явлениях. Жюри определило победителя и призёров турнира. Лучшей по итоговым результатам стала команда из школы №3, выступившая под общим девизом: «Химия — не красота, но мир спасёт!».

А. ЛЕЛЬБИКС.

Фото автора.

Тверской Росреестр поздравил победителей конкурса среди работников СМИ

В Управлении Росреестра по Тверской области подведены итоги конкурса среди работников средств массовой информации на лучшее освещение деятельности Управления Росреестра по Тверской области за 2018 год.

Конкурс, организованный региональным Управлением Росреестра в целях повышения правовой грамотности населения Тверской области путём разъяснения в СМИ изменений в законодательстве, затрагивающих учётно-регистрационную систему, в 2018 году проводился уже третий раз. В конкурсе участвовали материалисты, вышедшие в свет и распространённые на территории Тверской области в течение календарного года, в которых была интересно отражена заданная тематика, как в масштабе Тверской области, так и отдельных муниципальных образований региона.

Материалы на конкурс отбирались специалистами Управления по результатам мониторинга СМИ. В итоге было отобрано 25 работ, авторами которых стали представители 10 региональных и муниципальных средств массовой информации — ведущих печатных и электронных изданий, информационных агентств, радио и телевидения.

Для рассмотрения конкурсных материалов и утверждения итогов конкурса в Управлении была создана специальная комиссия. По результатам заседания комиссии определены победители конкурса в четырёх номинациях.

В номинации «Правовой ликбез» победителем признана Татьяна Иванченко (газета «Тверская жизнь»). В номинации «Вопросы правоприменения» победителем стала Ксения Скобелева (Региональное телевидение Удомли, программа «Удомельские новости»). В номинации «Мнение специалиста» победителем признана Екатерина Евсеева (еженедельник «Аргументы и факты — Тверь»). В номинации «Профессиональный подход» победителем стала Наталья Полякова (газета «Андреапольские вести»).

Кроме того, в рамках конкурса особо отмечена работа телеканала «Тверской проспект - Регион», неоднократно освещавшего вопросы, связанные как с деятельностью регионального Управления Росреестра, так и ведомства в целом.

Все призёры конкурса награждены благодарственными письмами Управления Росреестра по Тверской области, а также памятными подарками.

Трудились в сельском хозяйстве

Примакина. — Она похоронила двоих детей. Её сын Николай Анатольевич Соловьев работал главным агрономом совхоза «Любинский» и директором этого хозяйства. Был и вторым секретарем райкома партии. Нину Сергеевну похоронила её внучка, дочь сына. Она очень любила бабушку и делала всё, чтобы облегчить её участь. Купила ей квартиру на улице Авиаторов. Нина Сергеевна запомнилась нам

очень доброй, отзывчивой женщиной...

70 лет прожил Анатолий Степанович Горностаев. Родился он в деревне Немково, недалеко от поселка Бологово. Род без отца, был у матери единственным сыном. Окончив Осташковский ветеринарный техникум, работал в совхозе «Сережинский». Семью создал в Андреаполе, был очень рад рождению дочери. Отцом стал не рано.

Всех удивила ранняя

смерть Анатолия. Он никогда не менялся с годами — красивая быстрая походка, армейская выправка. И вдруг такая внезапная смерть. Не прошло и сорока дней, как его жена похоронила своего отца, и тут ей одна невосполнимая потеря — умирает муж.

Всё Болотово, все родные и близкие скорбят по поводу преждевременной смерти Сергея Леонидовича Бойкова. Ему было всего 58 лет. Он и два его брата

дились в Мурзине. Почти одна из растяла мать Мария Артемьевна. Она трудилась в животноводстве и делала всё, чтобы обеспечить сыновей всем необходимым. К сожалению, она пережила двух своих детей. Умерла, когда ей было за восемьдесят. Ухаживал за ней Сергей. Он был отзывчивым и добрым человеком. Старался помочь не только своим родным, но и односельчанам. Ведь в таких малолюдных населенных пунктах очень мало остается мужчин...

Г. ЕРМОЛАЕВА.

Соревнования юных биатлонистов

20 февраля на базе Андреапольской школы №1 прошли районные соревнования по биатлону среди учащихся школ района. В этом году участникам соревнований, как обычно, предстояло помочьться силами в эстафетной гонке.

Эстафета — один из любимых болельщиками видов биатлона, это состязание, в котором участвует каждая команда в составе четырех человек. Каждый представитель команды пробегает один из четырех этапов дистанции с двумя огневыми рубежами. Стрельба ведется на первом рубеже из положения лёжа, на втором — из положения стоя. Промахи наказываются штрафными кругами. Начинается гонка с масс-старта, то есть по одному представителю команд стараются одновременно и, пробежав свою дистанцию, передают эстафету следующему члену команды. Побеждает команда, которая прошла трассу быстрее всех. В школьных соревнованиях правила немного упрощены, здесь всего лишь один огневой рубеж, ребята должны поразить мишени из положения стоя, а вот штрафных кругов им приходится бежать по количеству промахов при стрельбе. То есть сколько раз промазал, столько штрафных кругов и побежишь.

Соревнования традиционно судили преподаватели детско-юношеской спортивной школы В.П. Волков, В.М. Добринский и председатель отделения ДОСААФ Андреапольского района И.А. Семенов. Началу эстафеты предшествовали торжественные звуки Гимна России, который подчеркивал официальность предстоящего спортивного мероприятия. Затем с приветственным словом к его участникам обратилась директор школы №1 Светлана Ханчик. В своем выступлении она отметила, что соревнования по биатлону, проходящие на базе школы №1 уже не первый год, стали традиционными. А хорошие традиции нужно хранить и приумножать, поэтому они рады сегодня принимать у себя гостей. Она пожелала юным биатлонистам удачи и, конечно, победы. Преподаватель физкультуры Юрий Морозов поздравил всю мужскую часть присутствующих с приближающимся Днем защитника Отечества. Заметив, что именно к этому празднику всегда приурочены соревнования по биатлону. Он также озвучил для участников эстафеты условия, по которым будет проходить сегодняшняя гон-

ка, и пожелал ребятам удачного выступления.

Последние приготовления закончены, и команды выходят на старт. На первом этапе от школы №1 бежит Виктор Орлов, от школы №2 — Роман Соловьев, от школы №3 — Эдуард Дмитренко, от Судинской — Роман Бронский. Участники дружно стартуют, и с первых секунд, совсем немного опережая других, вперед вырывается представитель школы №2, вслед ему устремляется соперник из школы №1, остальные идут следом. Первый круг спортсмены проходят ровно, с небольшим отрывом друг от друга. И дружно приходят на огневой рубеж.

Возможно, в этот день биатлонистам из школы №2 улыбнулась спортивная удача, а скорее всего, просто помогла отличная подготовка. Роман Соловьев стреляет без единого промаха и быстро уходит на второй круг. А его со-

перники оказываются не такими меткими, и им приходится бежать дополнительные штрафные круги, теряя ценные минуты.

Нельзя не упомянуть о погоде, которая в этот день явно была не на стороне спортсменов, уже с утра начался противный моросящий дождь, который очень мешал юным биатлонистам, особенно в стрельбе. Соответственно, и трасса была тяжелая — мокрый снег и гололед тоже сделали свое дурное дело, испытывая ребят на выносливость.

Заканчивая первый этап гонки, уже с ощущенным отрывом к финишу первым приходит участник команды школы №2, следом — школы №1, за ними — Судин-

ской школы и АСОШ №3. Продолжая эстафету, на второй этап уходит Егор Скородумов (АСОШ №2), за ним — Владислав Чугунов (школа №1), Дмитрий Вандышев (школа №3) и Олег Акимов (Судинская школа). Значительно опережая соперников, Егор первым приходит на огневой рубеж, метко стреляет и устремляется дальше, всё больше увеличивая разрыв своей команды с соперниками. А вот остальным участникам на огневой позиции снова не везет, несколько раз промахнувшись, они вынуждены бе-

жать штрафные круги. А тем временем участники команды школы №2 продолжают уверенно лидировать, и на третий этап эстафеты, оставляя далеко позади соперников, уходит Дмитрий Федотов. А к финишу, немногого уступая друг другу, уже приходят участники второго забега и быстро передают эстафету следующему члену команды.

В третьем забеге за школу №1 бежит Евгений Васильев, за школу №3 — Кирилл Хандожко, за Судинскую — Антон Виноградов. И здесь начинается самый интересный и самый волнительный этап гонки. Женя стрелой устремляется вперед, пытаясь догнать почти на круг опережающего его

ся в стрельбе и, упуская время, ему приходится бежать штрафной круг. Эстафету от своего товарища на финише уже принимает четвертый участник забега школы №2 Андрей Иванов и быстро уходит на последний этап. Несмотря на то, что разрыв между школами №1 и №2 Евгению удалось значительно сократить, тем не менее догнать лидирующего соперника становится уже практически невозможно. А эстафетную гонку от АСОШ №1 продолжает четвертый участник — Артём Егоров. От школы №3 четвертым бежит Иван Домаскин, от Судинской — Даниил Лунев. Андрей Иванов, пройдя первый круг, отлично справляется со стрельбой и устремляется к финишу. И, завершая эстафетную гонку, финиширует первым.

Вторым приходит к финишу Артём Егоров, завоевывая своей школе второе место, третьим — Иван Домаскин, четвертым — Даниил Лунев. Таким образом, первое место в эстафете завоевывают учащие-



ся АСОШ №2, второе — АСОШ №1, третье — АСОШ №3, четвертое — Судинской школы.

Подводя итоги соревнований, председатель местного отделения ДОСААФ Игорь Семенов поздравил ребят с Днем защитника Отечества, отметив, что все ребята — молодцы, отлично справились с поставленной задачей. И, несмотря на погодные условия, показали хорошую спортивную подготовку. И это очень радует, потому что она пригодится им в дальнейшей жизни в первую очередь как будущим защитникам Родины. От районной организации ДОСААФ он вручил награды победителям в стрельбе. Грамоты за отличную стрельбу получили Андрей Иванов и Артём Егоров. За отличное выполнение нормативов по стрельбе значка

ВЕЧНЫЕ И ВРЕМЕННЫЕ ЦЕННОСТИ

На недавнем заседании литературного клуба «Светлячок» состоялось обсуждение романа Тургенева «Отцы и дети». Тема отцов и детей вечная, о каком бы поколении не шла речь. Готовясь к ней, некоторые посмотрели и фильмы по этому роману, снятые в разные годы (1958, 1984, 2008).

Главный герой романа Евгений Базаров — нигилист. «Природа не храм, а мастерская, и человек в ней должен работать», «Рафаэль и гроша ломаного не стоит», «Да ты посмотри анатомию глаза, откуда там взяться загадочному взгляду», — говорил Евгений.

Мнения о романе разделились. Одни считают, что Иван Тургенев симпатизирует своему главному герою. Другие считают, что больше всего автор любит его родителей.

Особенно сильна в романе сцена смерти Базара-

рова. Неслучайно критики писали, что умереть так, как умирал Базаров, это всё равно что совершить подвиг. Когда Одинцова, поняв, что Евгений ее любит, участливо протянула ему руку, Евгений сказал, что человек он гордый, но милостыни ни от кого еще не принимал.

И.С. Тургенев верил в судьбу, у него была особая чуткость к внутренней логике человеческих поступков. Он считал, что каждый делает свою судьбу, и каждого делает она сама.

...В истории сменяются поколения. Каждое из них уходит со своими временными идеалами и стремлениями. Но остаётся непреходящая нить всемогущей природы, столкновения временних, с точки зрения Тургенева, идеалов с вечными законами природы, непостижимыми тайнами любви и ненависти, которая проходит через весь роман.

Вспоминали на встрече и другие произведения Тургенева — «Дым», «Живые мозги».

Г. АЛЕКСАНДРОВА.



Свид.-во о регистрации ПИ № ТУ69-00203 от 15.08.2011 г. выдано Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация
Андреапольского района
Тверской области
АНО «Редакция газеты
«Андреапольские вести»

Индекс издания 51659

Цена свободная

Главный редактор

Т.В. БАБАРЫКИНА

Наш электронный адрес

E-mail: andr.vesti@mail.ru

Адрес редакции и издателя газеты:

АНО «Редакция газеты
«Андреапольские вести»
172800, Тверская область,
г. Андреаполь,
ул. Советская, д. 29



Наши телефоны:

3-13-41 (факс) — гл. редактор,
отдел сельского хозяйства
3-12-62 — гл. бухгалтер, отдел экономики
3-24-97 — приём рекламы и объявлений,
отдел общественной жизни

Номер подписан к печати 27.02.2019 г. в 17.20 фактически, по графику — в 16.00.

ГАЗЕТА «АНДРЕАПОЛЬСКИЕ ВЕСТИ» ВЫХОДИТ ОДИН РАЗ В НЕДЕЛЮ — В ПЯТНИЦУ. Заказ №170 Тираж 985 экз., в т.ч. 11 экз. электронно Объем 3 печ. л. Формат А-3

Отпечатано в ООО «Великолукская типография». Адрес типографии: 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Полиграфистов, д. 78/12